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KakTto Beye TpsibBa Aa BuU e sicHO, Jlopa npekapsa UsnNoTo cu paboTHO BpeMe B OHMawmH
urpn n nb3enn. B gHewHaTta wrpa Jlopa pasnonara ¢ tabnuua ot N pega n M KOMOHW.
PenoeeTte ca HomepupaHu oT 1 go N oT rope Hagony, a konoHute oT 1 go M oT nsBoO
HagsacHo. Bcaka knetka B TabnuuaTta e vnm cBobogHa (0603Ha4yeHoO CbC cuMBOn ‘') unu
6nokupaHa (o6o3HayeHo cbc cumBon ‘#). EQHO HMBO B urpaTta ce cbCToM OT AageHun K
po6oTa, KOMTO YakaT Ja UM ce Jafe koMaHda 3a ABwkeHue. Ha Bcska ctbrnka Jlopa moxe
[a nage koMaH4a Ha BCUYKKM pob6oTu egHoBpeMeHHo. KomanguTe ca:

‘N’ — npuaBmxBaHe €4HO Nosne Harope

‘E’ — npnaswxBaHe egHO nosne HagsiCHO

‘S’ — npugBwKBaHe eqHO Nore Hagony

‘W’ — npuaswkeaHe egHO Nosie HansiBo

Mpn 3agageHa koMaHAa BCUYKM pobOTU ce onuTBaT Aa A U3MBIHAT, HO CaMO Te3w,
KOUTO MoraT, s u3nbnHaear. EgMH poboT mMoxe ga uanbiHM KOMaHOa 3a ABWMXKEHWE ako
KneTkaTta, B KOSITO LLie Ce 030Be crie U3NbiHEHWE Ha kKoMaHAaTa, He e U3BbH TabnuuaTa u
He e OnoknpaHa. 3abenexeTte, 4ye poboTUTE HE CM MpedvaT eauvH APYr U BbB BCEKM eOuH
MOMEHT (OOpKW 1 MbpBOHAYaNHO) MoOXe Aa nma npouseorieH 6pon poboTn B gadeHa KneTka.
Llenta Ha Jlopa e na cbbepe BcuYkM pobOTH B €OHA M Cblla KrneTka 3a MUHUMarneH 6poi
KomaHau. AKo ToBa e TBbpAe TpyaHo, To Jlopa nony4aBa TOYKM U camo 3a NpubnmkaBaHeETO
Ha poboTtuTe eanH oo apyr (Bux cekumsa “OuyeHsisaHe” 3a NoBeYe geTannu 3a ToBa Kak ce
chopmupa pesynTaTbT OT gageHa urpa). MapaHTupaHo e, Ye Mexay BCceku aBa poboTta B
€[HO HMBO CbLLECTBYBa NbT OT CbCeQHN CBOOOAHM KIETKN.

B vrpata uma T HMBa, HO KkpaaT Ha paboTHuA oeH Habnwkaea u Jlopa Mma Bpeme aga
n3urpae camo egHo ot Tax. 3a Aa cu TpbrHe B JOOPO HAcTpoeHue TA ucka ga NnocTurHe
Bb3MOXHO Han-0ob0bp pesyntaT. [lomorHetTe m kato HanuwletTe nporpama, KosaTo msbupa
Han-NoaxoAsiOTO HMBO M KOMaHAUTe, KOUTO Aa ce 3agjapat B Hero. PelleHneTo By TpsibBa
Ja u3nonaea noHe egHa 1 He noseye oT 100 000 komaHaw.

3abenexka. Hueama ce cbcmossim eQUHCMBEHO 8 pa3sluKu Mexdy HayYasrHume
no3uyuu Ha po6omume. Cned uszbupaHe Ha 0adeHO HUBO, OCMaHallume Huea He ce
pasasiexxdam npu usnbjIHeHUe Ha KomaHoume.

OueHsiBaHe

PasctoaHneTo mexay poboT Ha ped X; MU KOfoHa Yy; U poboT Ha pen X, W KOMoHa Y,
AedvHupame KaTo |Xi-Xo|+|y1-Y2| (MaHxaTaHOBO pa3cTosiHue). 3abenexeTte, Yye Ta3mn oueHka
Ha pa3cTosiHME UrHopupa 6510KMpaHn/cBOOOOHN KNETKN.

Heka peweHveto BuM wusnonssa C komaHaun. [eduHupame D kaTto Han-ronsamoTto
(MaHxaTaHOBO) pasCTosHMEe Mexay HsKou aBa poboTa cneg U3NbiHEHWE Ha BCUYKK
KomaHgu. ToraBa pe3ynrtaTbT OT pewieHmeTo € C + D*(N+M).

AKO N3x04bT BU € HeBanuAeH To e nonyynte 0 TOYKM 3a CbOTBETHUSA TECT.
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minScore+1

AKO M3XOAbT BU € BanuieH To le nonyynte 100 X NpoLEeHTa OT TOYKUTE

yourScore+1
npeaBuAEHN 3a TO3M TECT, KbAETO minScore e Hal-mankusi pe3yntat NoCTUrHaT Ha TOo3u
TECT OT HSIKOW YYaCTHWK, a yourScore e Baluusi pe3ynTaTt Ha To3u TecT.

Bxona

OT1 nbpBus ped Ha davna robots.in ce BbBexgaT gee uenn uYmcna N m M —
CbOTBETHO 6pos pegoBe U BPOS KONTOHM.

OT Bcekun o1 cnegeawmte N peaa ce sbBexagat M cumBona, BCekn oT Kouto e ‘.’ unu ‘#,
Oe3 pasgenutenu.

OT cneggawmsa pen ce BbBexaaT ABe Lenu nonoxutenHun ymcna T n K — cbOTBETHO
Oposi pasnnyHM HMBa 1 6pos pobGOTU BBB BCSKO HUBO.

Cneggat T rpynu oT no K peaa, KaTo BCEKM ped CbAbpXa [BE 4Yucrna — CbOTBETHO
HayanHuTe pea u KonoHa Ha poboT B CbOTBETHOTO HUBO.

N3xop

Ha nbpBusa peq oT nsxogHusa dann robots.out n3BegeTe egHo udno ymcno ot 1 go T
— HMBOTO, BbPXY KOETO Le urpaete. Ha cneasawms pen nssegete 6e3 pasgenureny Hu3 ot
cumsonute ‘N’, ‘E’, ‘S’, ‘W’, 0603HavaBalLly KOMaHAUTE, KOUTO Aa U3MbIHAT BCUYKM poboTH,
B peabT, B KOWTO Aa 6baaT nanbiiHeHW. PelweHneTo BU TpAGBa Aa U3nons3Ba NnoHe egHa
He noBeye ot 100 000 komaHaM.

OrpaHunyeHus
5 < T <10
Bpo# TectoBe N, M K
20% 10<N,M=<50 4<K=<20
20% 50<N,M<=<100 4<K=20
20% 100 <N, M <150 K=2
40% 100 =N, M <150 4<K=<20

FleHepupaHe Ha TecTOoBe

MpenocTaBeHn ca TECTOB reHepaTop CbC Cbllata CTPYKTypa KaTo TO3M M3NoN3BaH 3a
reHepupaHe Ha BCUYKM TECTOBE, KakTo M hpamn ¢ nogpobHO onucaHwe Ha nogxoga 3a
reHepupaHe.
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OrpaHuyeHune 3a Bpeme: 5 cek
OrpaHuyeHune 3a namet: 256 MB

NMpumepeH Tect

Bxoxn (robots.in) Msxon (robots.out)
4 5 2
Lk ENWNEE

N N T
G =N E, BT S

MosicHeHuA

N3bupame BTOpPO HMBO C poboTn Ha nosvumm (4, 1) u (4, 5). Urpata npoTtuda no
CNEeLHUS HAYMH:

Tbi KaTo BCUYKM pobOTK ca cbOpaHu B efHa KneTka TO pe3ynTaTbT 3a TO3U U3xod € 6 —
Oposi M3Non3BaHN KOMaHOMW.

AnTepHaTMBHO, ako GsXMe NponycHanu rnocreaHata komaHaa v usxoabT Gelle camo

‘ENWNE”, To pesyntatbT wewe ga e 5 + 1 * (4 + 5) = 14, TbW KaTO HaW-ronssMoTo
pascTosHMe mexay ABa poboTa wewe ga e 1.



